6 Moptiou 2008

Avéivon II: @ulrédio 1
(Mapddoon: 20 Maptiou 2008)

1. Av f e LY(R"), f # 0, deifte 6T undpyouv C, R > 0 tétoec wote Hf(z) >
Clz|™ vy xdde © € R™ pe |z| > R.

Xenotponowdvtag to mapandve, delfte 6t undpyouv C' > 0 xat ag > 0 o
wote m({x : Hf(z) > a}) > C"/a vy xdde 0 < a < ap.
2. Eow ¢ : R" — R gpayuévn yetprfiown ouvdptnon vote ¢(x) = 0 av |z > 1 xo
J ¢ =1. T xéde € > 0 opllovpe ¢(z) = e "¢(x/c). Aeiéte 6m: av f € L'(R™)
618

lim ( # 6.)(x) = f(z)
vt x&de x oto olvoho Lebesgue tne f.

3. 'Eoww F : [a,b] — R ouvdptnon peayuévne xiuavone. Aeléte ot
b
| iFende < v,

4. Av ou F xou G elvar anohbtwe ouveyele oto [a,b], t6te n FG evor anolbtng
ouveyfic 670 [a,b] xou

/b(FG' + GF')(z)dz = F(b)G(b) — F(a)G(a).

5. Eow F: R — R. Aei&te 6n undpyet otadepd M > 0 tétow dote |F(x) —
F(y)| < Mz —y| v xdde z,y € R av xon pévo av n F elvon amohdtws cuveyhc xot
|F'| < M oyeddv navro.

6. 'Eoww {F}} yo axohoudio un apvntindy auEouohyv cuvapthoewy oo [a, b], ue v
Wbt F(x) = Y277 Fj(z) < 0o yia xdde x € [a,b]. AciZte éu F'(x) = 3 1° Fj(x)
oyedbv navtol oto [a, bl.

7. Emnexteivoupe ) ouvdptnon Cantor-Lebesgue oto R, $étovtac F(z) = 0 av

z < 0xu F(z) =1avz > 1. Oewpolpe wa apldunon {{an,bn]} TV xhetotdv
unodtaotnudtwy tou [0, 1] mou éyouv pnté dxpa, xar opllovue

Fn(a:):F(x_a">.

bn*an

Acgitte oun G = Z‘fo 27" F, eivou ouveyhe xat yvnolwe abovoo oto [0,1], xon o
G’ = 0 oyedbv navto.

8. Oewpolye éva Borel unoctvoro A Tou [0,1] mou wavornoel v 0 < m(ANT) <
m(I) v x&de urodidotnua I tou [0, 1]. Aci&te du:



1. H F(z) = m([0,2] N A) eivor amolbtewe cuveyfic ot yvnolwe adovoa oto
[0,1], odhd F' = 0 o€ éva ohvoho VeTinol uétpou.

2. H ouvdptnon G(z) = m([0,z]NA) —m([0, z] \ A) elvar anorltwe cuveyic oto
[0,1], aAhd Bev eivan povdtovn oe xavéva unoddotnua tou [0,1].

9. Eow A C R pe m(A) > 0. Acite 6u

m(R\ (A+Q)) =0.

TrédeEn: Av 6y, o obvora A xor R\ (A+Q) éyouv xon to 300 onuela TuxvéTnTac.

Hopadidete mévte and tc Aoxroeis.



